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Българският еврокомисар, който отговаря за хуманитарната помощ и реакцията при
кризи Кристалина Георгиева съобщи, че до няколко месеца ще е в състояние да отговори
на въпроса дали е необходимо създаването на единен механизъм за гражданска защита
(European Civil Protection Force). 

Идеята за създаването на такава структура не е нова, но тя излезе на дневен ред след бедствието в
Хаити, когато Европейският парламент я предложи отново с голямо мнозинство през февруари 2010
г. Целта е Съюзът да може да мобилизира необходимите спешни ресурси до 24 часа след
възникване на хуманитарно бедствие. 

Комисар Георгиева коментира, че ЕК е започнала консултативен процес с държавите-членки по
този въпрос, като бъдат взети предвид уроците от кризата в Хаити.

По време на официално посещение в Париж на 21 април 2010 г., където се срещна с френския
външен министър Бернар Кушнер, Кристалина Георгиева даде интервю за френския
информационен портал за европейски въпроси Touteleurope.fr, партньор на Портал ЕВРОПА. 

Пред колегите българският комисар споделя, че е важна видимостта на действията на Европейския
съюз в случай на кризи и хуманитарни катастрофи. "Трябва да можем да се справяме по-добре и
трябва да положим усилия да се подготвим за максимално ефективен граждански отговор в случай
на кризи, дори за военен отговор, ако е удачно." По думите на Кристалина Георгиева в момента ЕК
оценява нуждите и възможностите за създаване на единен механизъм за гражданска защита
(European Civil Protection Force). "Нуждаем се от това, европейският отговор на бедствията да бъде
ефективен, координиран и видим. Това означава по-добра координация и по-добро дислоциране на
възможностите на ЕС. Дали се нуждаем от специална европейска сила ще зависи от по-задълбочен
анализ на нуждите и възможностите на страните-членки", пояснява още тя.

  Цялото интервю с Кристалина Георгиева вижте на сайта на Touteleurope.fr - на френски; на
английски   и на немски  език.
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